PRESS RELEASE

https://www.okiu.ac.jp



学校法人 沖縄国際大学

事務局広報課

TEL: 098-893-7629(直通)

OKIUPR-2022-008

報道関係者 各位

2023年3月22日(水)

令和5年度 沖縄国際大学入学式 開催のご案内および取材時のお願いについて

謹啓 時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。また、平素より沖縄国際大学の教育・研究 活動について格別のご協力を賜り心より厚く御礼申し上げます。

さて、本学では、下記の日程で令和5年度沖縄国際大学入学式を行います。

式典会場(体育館)への入場は、新入生、編入生・教職員のみで開催いたします。

当日、ご家族等の式典会場(体育館)への入場はできませんが、大学構内への入構はできます。

式典の様子は、インターネットにてライブ配信を予定しております(スマートフォンでご視聴になれます)。式典終了後、各学科オリエンテーション開催のため、ご家族等のライブ配信を見るための教室の設置はございません。在学生の入構はご遠慮いただいております。

大学構内でのマスク着用は求めず、各自のご判断でお願いしております。

記

令和5年度 第52回 沖縄国際大学 学部 入学式

第 27 回 沖縄国際大学 大学院 入学式

日時:令和5年4月1日(土)13:00

場所:講堂兼体育館

取材をしていただける場合は、恐れ入りますが事前にご連絡いただけますと幸いです。

※締め切り 3/31 (金) 17:00 FAX でのご連絡の場合は、下記欄にご記入の上ご返信ください。 尚、お越しの際は、撮影スタッフの方々も可能な限り少人数でお越し頂きますようご協力の程宜し くお願いいたします。

謹白

本状含め3枚

御社名:

御出席者名:

【送信元】

学校法人 沖縄国際大学 事務局広報課

〒901-2701 沖縄県宜野湾市宜野湾二丁目 6番1号

TEL: 098-893-7629(直通)、 **FAX**: 098-893-0015、 **E-mail**: pubchr@okiu.ac.jp